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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mennyi kormányzati felsővezető és politikai kinevezett
nyaralt saját vagy oligarcha pénzen piros, sárga és zöld kódú országban?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az atlatszo.hu portálon megjelent „Az államigazgatásban is megjelent a koronavírus a helyettes
államtitkár török luxusnyaralása után” cikk a következőket tartalmazza:

„Több egymástól független forrásból származó értesülésünk szerint Dr. Solymár Károly Balázs, az
Innovációs és Technológiai Minisztérium digitalizációért felelős helyettes államtitkára, és szintén a
minisztériumban dolgozó munkatársa a nyár eleji törökországi nyaralásuk során megfertőződtek az
új típusú koronavírussal. Hazaérkezésük után az államigazgatásban is megjelenhetett a koronavírus,
rengeteg  minisztériumi  dolgozót  küldtek  el  tesztelni.  Solymár  Károly  Balázs  a  kormányzati
VírusRadar alkalmazás felelőse,  a  mobilos alkalmazás segítségével  kideríthető,  ki  került  igazolt
koronavírus-fertőzött közelébe.”

Az origo.hu portálon megjelent „Hollik István koronavírusos” cikk a következőket tartalmazza:

„Hollik István a Magyar Nemzetnek azt mondta, szerencsére már nem mutat tüneteket, és rendkívül
enyhe lefolyású volt nála a betegség. Hozzátette, két hétig otthon marad, és mindenben betartja a
hatóságoknak a házi karanténra vonatkozó előírásait.

A  Miniszterelnökség  csütörtök  reggel  közölte,  hogy  Gulyás  Gergely  Miniszterelnökséget  vezető
miniszter és Orbán Balázs miniszterhelyettes szerdától mindketten hatósági karanténba kerültek,
miután egy múlt hét szombati szabadtéri rendezvény egy résztvevőjének koronavírustesztje pozitív
lett.”

2020.  augusztus  20.  napján  megjelent  47.  számú  Hivatalos  Értesítő  tartalmazza  az  országos
tisztifőorvosi  határozatról  szóló  a  COVID-19  betegséggel  való  aktuális  fertőzöttségi  viszonyok



alapján az országok besorolásáról szóló közleményt, melyben besorolták az országokat a fertőzési
szintjük szerint.

Kérdezem Önt:

Mennyi kormányzati felsővezető és politikai kinevezett nyaralt saját vagy oligarcha pénzen
piros, sárga és zöld kódú országban?

Budapest, 2020. augusztus 28.
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